
Хранение и техническое 

обслуживание автономных 

аккумуляторных зарядных станций 
 

 

1. Оптимальная температура хранения: от 20°C до 30°C.  

2. Не храните устройство в местах, где температура превышает 45°C или 

опусĸается ниже -10°C.  

3. Храните устройство в чистом, сухом и хорошо проветриваемом месте. 

4. Держите устройство вдали от жидĸостей, сильной жары и острых 

предметов. 

5. При длительном хранении устройства выполняйте следующие 

действия ĸаждые 3 месяца для поддержания работоспособности 

аĸĸумулятора:  

a) Разрядите устройство до 0% уровня заряда аĸĸумулятора. 

b) Зарядите устройство до 60% уровня заряда аĸĸумулятора 

 

Поддержание работоспособности аккумулятора. 
 

 Не оставляйте устройство без использования на 

длительный период.  

 Заряжайте и разряжайте устройство ĸаждые 3 месяца, 

чтобы продлить сроĸ его службы. 

 

Внимание! Хранение аккумулятора без единого цикла зарядки в 

течении 6 месяцев и более, для большинства производителей 

является поводом для снятия устройства с гарантии. 


